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Determinazione n. 819 del 21.10.2013 - Integrazione. 
 
Con DGR n. 5-6030 del 02.07.2013 si è provveduto in ordine all’indizione del pubblico avviso di 
selezione per la costituzione dell’elenco regionale di idonei alla nomina a direttore generale di 
azienda sanitaria regionale. 
 
La Giunta regionale, con Deliberazione n. 25-6398 del 23.09.2013 ha provveduto alla nomina della 
Commissione di esperti per la selezione delle candidature da inserire nell’elenco regionale di idonei, 
in parte, poi modificata dalla DGR n. 33-6515 del 14.10.2013, a seguito di una nuova formulazione 
da parte dell’Agenzia nazionale per i servizi sanitari regionale, a causa della rinuncia del 
componente inizialmente designato.  
 
Pertanto, la composizione della Commissione di esperti risultante dal provvedimento da ultimo 
richiamato risulta essere la seguente: 
 
dr.ssa Giuliana Bottero, (omissis); 
prof. Giorgio Bellomo, (omissis); 
dr. Felice Ungaro, (omissis). 
 
Preso atto che, la DGR n. 25-6398 del 23.09.2013 ha stabilito che la Commissione, in conformità al 
disposto di cui all’art. 3 bis, comma 3, del d.lgs n. 502/1992 e s.m.i., opererà “senza nuovi o 
maggiori oneri a carico della finanza pubblica”, fatto salvo il rimborso esclusivo delle eventuali 
spese di viaggio documentate per lo svolgimento della funzione, di cui all’art. 3 della l.r. n. 
33/1976, quale richiamata dall’art. 9 della l.r. n. 8/2013; 
 
Considerato che con Determinazione n. 819 del 21.10.2013, è stato assunto l’impegno di spesa di 
euro 5.000,00 sul cap. 142189 del bilancio per l’esercizio finanziario 2013 – ass. 100046 – imp. 
2013/2333 - utile per il rimborso delle spese di viaggio sostenute e documentate dai componenti 
della Commissione predetta. 
 
Atteso che, nella Determinazione da ultimo richiamata, a causa di un malfunzionamento delle 
procedure informatiche di caricamento dei provvedimenti, non risulta inserito il richiamo alle 
disposizioni di cui agli artt. 15, 16 e 27 del d.lgs. 14.03.2013, n. 33, afferente gli obblighi di 
pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni; 
 
Tutto quanto sopra espresso, attestata la regolarità amministrativa del presente atto, 
 

IL DIRIGENTE 
 
Visto l’art. 3 bis, comma 3, del d. lgs. n. 502/1992 e s.m.i.; 
Visto l’art. 3 della l.r. n. 33/1976; 
Visto l’art. 2, comma 3, della l.r. n. 39/1995 e s.m.i.; 
Visto l’art. 9 della l.r. n. 8/2013; 
Visto il d. lgs. n. 33/2013; 
Vista la DGR n. 5-5518 del 14.03.2013; 
Vista la DGR n. 5-6030 del 02.07.2013; 
Vista la DGR n. 25-6398 del 23.09.2013; 



Vista la DGR n. 33-6515 del 14.10.2013; 
Vista la Determinazione n. 819 del 21.10.2013; 
 

determina 
 
- di integrare la Determinazione n. 819 del 21.10.2013, apponendo, in fine, la seguente dicitura “La 
presente determinazione non è soggetta a pubblicazione ai sensi degli artt. 15,16 e 27 del D.lgs. n. 
33/2013”.  
 

Il Responsabile ad interim del Settore 
Claudio Baccon 

 


